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Texte de la question

M. Pierre Dharréville attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse et des sports sur
l'impact de la crise sanitaire sur les colonies de vacances et autres accueils collectifs de mineurs. Alors que les
enfants et les adolescents ont fortement été fragilisés par la pandémie, par l'isolement, parfois par la promiscuité au
sein de la cellule familiale, il apparaît primordial qu'ils puissent à nouveau renouer la vie sociale, au sein de
structures qui permettent apprentissage à la vie, lien avec le collectif et découverte d'autres horizons. Un bol d'air
qui leur serait salutaire et qui pourrait permettre aussi une respiration aux parents très sollicités depuis plus d'un an.
Or, selon un sondage Ifop, seulement 15% des parents cette année envisagent de faire partir leurs enfants cette
année, alors que 75% estiment que cela constitue un bénéfice pour leur enfant en terme d'éducation et
d'apprentissage. Pour mémoire, on peut noter que l'été dernier déjà, il y a eu une baisse de 50% dans le nombre
d'enfants partis en vacances par ce biais. Pour les parents qui renoncent cette année à faire partir leurs enfants,
nombreux sont ceux qui indiquent que l'aspect financier constitue un frein important, avec des prix de séjours de
500/600 euros en moyenne. On voit là une répercussion directe du creusement des inégalités lié à la crise. Toujours
selon ce sondage Ifop, le pourcentage de parents déclarant vouloir faire partir leur enfant en « colos » décroît
parallèlement aux revenus du ménage. Il semble important de lutter contre cette inégalité d'accès aux « colos »,
creusets pour construire du commun et s'ouvrir au monde. Aussi, il lui demande quelles mesures spécifiques sont
envisagées en lien avec les mouvements d'éducation populaire pour accompagner le recours aux colonies et camps
de vacances pour enfants et adolescents, ainsi que pour une meilleure information aux familles, notamment sur les
dispositifs d'aide existants.
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